

# 40 denní NOVÉNA k Drahocenné Krvi Pána Ježíše

(začíná Popeleční středou až do Květné neděle)

Podmínky:

1. **Dobrá sv. zpověď** a v době celé 40denní novény být v **milosti posvěcující**
2. **Denně se zúčastnit mše sv. se sv. Přijímáním**, ve spojení
  - s **modlitbou za sv. otce**
  - s úmyslem denně **získat plnomocné odpustky**, které budou obětovány za duše v očistci
  - s modlitbou **růžence k Předrahé Krvi Pána Ježíše**
  - s modlitbou **litanií k Předrahé Krvi Pána Ježíše**

## Růženec k Drahocenné Krvi Pána Ježíše

Na zrnku Otčenáše se modlíme:

**Ó Ježíši, pokryj svou Drahocennou Krví celý svět!**

**Obmyj všechnu nečistotu hříchu a obnov ho skrze Ducha Svatého!“**

Na Zdrávasových zrnkách se modlíme: (10 x)

**„Ó můj Ježíši, odpuštění a milosrdenství, pro zásluhy Tvé Drahocenné Krve!“**

Na konci desátků se modlíme:

**„Bolestné a Neposkrvněné Srdce Panny Marie, pros za nás, kteří se k Tobě utíkáme!“**

Na konci růžence se pomodlíme:

**„Věčný Otče, obětuj Ti Drahocennou Krev našeho Pána Ježíše Krista na smír za hříchy moje, na smír za hříchy celého světa, k útěše duší v očistci a pro záležitosti svaté Církve. Amen.“**

Božská Krvi, která tryskáš pro nás ze žil nemilovaného Boha, sestup jako rosa vykoupení na otrávenou zemi a na duše, které jsou v hříchu podobné malomocným.

Hle, sbírám Tě, Krvi mého Ježíše, a skráním Tebou Církev, svět, hříšníky, očistec.

Pomáhej, posiluj, očisťuj, zapaluj, pronikej a zúrodnuj, božská Mízo Života.

Kéž Tvému toku nikdy neklade překážky lhostejnost a vina. Ale pro těch málo, Bože, kteří Tě milují a pro nesmírný počet těch, kteří umírají bez Tebe, urychli a vylíj na všechny tento božský déšť, skrze něhož přicházejí ti, kteří důvěřují, do života skrze Tebe.

Ať dojdou odpuštění umírající a s Tebou ať vejdou do slávy Tvého království. Amen.

### Zasvěcení Nejdrahocennější Krvi Páně

S vědomím své nízkosti a Tvého nekonečného majestátu vrhám se k Tvým nohám, nejmilosrdnější Spasiteli, a děkuji za nespočetná dobrodíní, kterými jsi zahrnul mne, nevděčného tvora. Zvláště Ti děkuji, že jsi mě skrze svou nejdrahocennější Krev vysvobodil z vlivu satana. V přítomnosti své nebeské Matky Panny Marie, svého anděla strážného, svého křestního patrona a celého nebeského dvora **zasvěcuji se, můj Ježíši, s rozhodným a upřímným srdcem Tvé Nejdrahocennější Krvi**, skrze niž jsi obmyl lidstvo od viny a zbavil je smrti a pekla. **Slibuji Ti**, že s Tvou milostí budu **šířit úctu** k Tvé nejdrahocennější Krvi, budu se jí klanět a oslavovat ji. Tím bych chtěl/a konat zadostiučinění za svou nedostatečnou věrnost ke Tvé Lásce, kterou jsi nám prokázal prolitím své Nejdrahocennější Krve; chtěl/a bych Tě také usmiřovat za mnoho zneuctění, kterými se lidé provinují proti této ceně naší spásy. Jak velice bych si přál/a, abych už nehřešil/a, abych k Tobě nebyl/a chladný/na a neplodný/na.

Můj milý Ježíši, přicházím, abych Ti přinesl/a lásku a klanění Tvé svaté Matky, Tvých věrných učedníků a všech svatých. Prosím Tě, zapomeň na můj chlad a mé nevěrnosti a odpusť všem, kteří Tě urazili. Očisti mě a všechny lidi svou Nejdrahocennější Krví, božský Spasiteli, abychom Tě od nynějška něžně milovali, ukřižovaná Lásko, a abychom povždy důstojně uctívali cenu našeho vykoupení. Amen.

Z **Písma svatého** je možno rozjímat o **5 nesmírných darech**, kterých se nám dostává v Ježíšově Krvi. Ji jsme vykoupeni, je nám odpuštěno, jsme očištěni, ospravedlněni a posvěceni – viz **Efez 1,7; 1 Jan 1,7; Žid 9,14 Řím 5,9; Žid 13,12**. Další odkazy v Písmu na Ježíšovu Krev, např.: Zj 7, 9-17; /Řím 3,25 /1Jan 4,7 /Efez 2,13

## Litanie k Drahocenné Krvi Pána Ježíše Krista

Pane, smiluj se nad námi - Pane, smiluj se nad námi.  
Kriste, smiluj se nad námi - Kriste, smiluj se nad námi.  
Pane, smiluj se nad námi - Pane, smiluj se nad námi.  
Kriste, uslyš nás! Kriste, vyslyš nás!  
Otče z nebes, Bože. Smiluj se nad námi.  
Synu, Vykupiteli světa Bože. Smiluj se nad námi.  
Duchu Svátý, Bože. Smiluj se nad námi.  
Svatá Trojice, Jeden Bože. Smiluj se nad námi.



Krvi Kristova, Jednorozeného Syna Věčného Otce	zachraň nás!
Krvi Kristova, Vtěleného Slova Božího	zachraň nás!
Krvi Kristova, Nové a věčné Úmluvy	- “ -
Krvi Kristova, která jsi ve smrtelné úzkosti stékala na zem	- “ -
Krvi Kristova, tekoucí při bičování	- “ -
Krvi Kristova, prýštící při trním korunování	- “ -
Krvi Kristova, prolitá na kříži	- “ -
Krvi Kristova, ceno naší spásy	- “ -
Krvi Kristova, bez které není odpuštění	- “ -
Krvi Kristova, v Eucharistii nápoj a koupel duší	- “ -
Krvi Kristova, potoku milosrdenství	- “ -
Krvi Kristova, vítězi nad ďábly	- “ -
Krvi Kristova, statečnosti mučedníků	- “ -
Krvi Kristova, sílo vyznavačů	- “ -
Krvi Kristova, plodící Panny	- “ -
Krvi Kristova, posilo kolísajících	- “ -
Krvi Kristova, pomoc snažících se	- “ -
Krvi Kristova, útěcho plačících	- “ -
Krvi Kristova, naděje kajících	- “ -
Krvi Kristova, odvahy umírajících	- “ -
Krvi Kristova, úlevo nemocných	- “ -
Krvi Kristova, pokoj a sladkosti srdcí	- “ -
Krvi Kristova, záruka věčného života	- “ -
Krvi Kristova, vysvobozující duše z očištění	- “ -
Krvi Kristova, hodná veškeré chvály a pocty	- “ -

**Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, - odpusť nám, Pane.**

**Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, - vyslyš nás, Pane.**

**Beránku Boží, který snímáš hříchy světa, - smiluj se nad námi, Pane.**

Vykoupil jsi nás, Pane svou Krví a učinil jsi z nás království našeho Boha.

Modleme se: Všemohoucí Věčný Bože, Ty Jsi ustanovil Svého Jednorozeného Syna Vykupitelem světa a chtěl Jsi být usmířen Jeho Krví. Dej nám tedy, když cenu naší spásy uctíváme, ať jsme Jejím mocí uchráněni zla v časném životě, abychom se z Jejího věčného účinku radovali v nebi, skrze Krista našeho Pána. Amen.

**„Ježíšovou Krví jsem vykoupen ze satanovy ruky. Pro Ježíšovu Krev mi byly odpuštěny všechny hříchy. Ježíšova Krev mě očišťuje od všech hříchů. Ježíšovou Krví jsem ospravedlněn, učiněn spravedlivým. Ježíšova Krev mě posvěcuje, činí svatým, odděleným pro Boha. Již nejsem na satanově území“.**

**V Ježíšově Krvi jsme tedy vykoupeni, je nám odpuštěno, jsme očištěni, ospravedlněni a posvěceni.** Tyto dary pro nás získají plnou působnost teprve tehdy, když je budeme osobně dosvědčovat. Osobním svědectvím o nich přemůžeme satana **„pro Krev Beránkovu a pro slovo svého svědectví“.**